



## Ajuntament de Vila-real

Referencia:	<b>2018/00014324L</b>
Procedimiento:	<b>Expediente de sesiones de la Junta de Gobierno Local</b>
Persona interesada:	
Representante:	
<b>Règim Interior (MLDEHARO)</b>	

Extracto de los acuerdos adoptados por La Junta de Gobierno Local, en sesión Ordinaria del día 23 de julio de 2018, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

En la ciudad de Vila-real y en el Salón de Comisiones de su Casa Consistorial, siendo las 09:30 del día 23 de julio de 2018, se reúnen previa convocatoria al efecto, los señores que a continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión Ordinaria en primera convocatoria de La Junta de Gobierno Local de este Ayuntamiento.

### **ASISTENTES**

**Presidente:** Jose Benlloch Fernandez

Jose Benlloch Fernandez	Alcalde
Silvia Gomez Rey	Teniente de Alcalde
Francisco Antonio Valverde Fortes	Teniente de Alcalde
Rosario Royo Navarro	Teniente de Alcalde
Emilio Miguel Obiol Menero	Teniente de Alcalde
Francesc Xavier Ochando Manzanet	Teniente de Alcalde
Josep Pasqual Sancho Rubert	Teniente de Alcalde
Martin Orihuel De La Mata	Secretario
Maria Valeria Ortega Plasencia	Viceinterventora

### **AUSENTES**

SERRALVO*GUARQUE,ANTONIO JAVIER	Portavoz adjunto	Teniente de Alcalde
ESCRIG*MONZO,MARIA SABINA	Portavoz	Teniente de Alcalde
ANDRES*MORELLA,JUAN ENRIQUE		Interventor

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES DELEGADAS POR RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA NÚM. 2884 DE 19 DE JUNIO DE 2015, 3028, DE 7 DE JULIO DE 2016, 5235 Y 5236, DE 9 DE DICIEMBRE DE 2016, Y 432, DE 16 DE



## Ajuntament de Vila-real

FEBRERO DE 2017, Y 1483, DE 27 DE ABRIL DE 2017, ADOPTA LOS SIGUIENTES ACUERDOS, TODOS ELLOS POR UNANIMIDAD.

### **ORDEN DEL DÍA:**

#### **1. Règim Interior.**

**Expediente: 2018/00014324L.**

### **APROBACIÓN ACTA ANTERIOR**

#### **2. Activitats-Disciplina.**

**Expediente: 2017/00010176S.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO RELATIVA A RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA RESOLUCIÓN DE DESESTIMACIÓN DE AMPLIACIÓN DE PLAZOS PARA ALEGACIONES Y CIERRE DE ACTIVIDAD**

#### **3. Gestió Tributaria.**

**Expediente: 2018/00014038D.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DE HACIENDA DE DACIÓN DE CUENTA DE INFORME DE LA JEFA DE SECCION DE GESTION TRIBUTARIA RELATIVO AL ESCRITO DEL SINDIC DE GREUGES DE LA COMUNIDAD VALENCIANA ( QUEJA NÚM. 1805233)**

#### **4. Turisme.**

**Expediente: 2018/00014170A.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE LA ERMITA PARA LA AUTORIZACIÓN DEL USO DE INMUEBLES MUNICIPALES**

#### **5. Urbanisme.**

**Expediente: 2018/00001394K.**

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO SOBRE NUEVA VINCULACIÓN PLAZAS APARCAMIENTO LICENCIA OBRAS**



**6. Turisme.**

**Expediente: 2018/00014318J.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE LA ERMITA PARA LA AUTORIZACIÓN DEL USO DE INMUEBLES MUNICIPALES**

**ASUNTOS DE URGENCIA:**

Previa declaración de urgencia acordada por unanimidad, se tratan los siguientes asuntos:

**7. Policia Local.**

**Expediente: 2018/00013123Z.**

**PROPUESTA DE LA CONCEJALA-DELEGADA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁFICO RELATIVA A LA SOLICITUD DE CESIÓN TEMPORAL DE TRES MOTOCICLETAS DE LA POLICÍA LOCAL DE VILA-REAL. EXP. 2018/13123Z.**

**8. Urbanisme.**

**Expediente: 2018/00011135G.**

**PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE CONCESIÓN LICENCIA PARCELACIÓN C/ERMITA**

**9. Urbanisme.**

**Expediente: 2018/00013153K.**

**PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE CONCESIÓN LICENCIA OBRAS C/ PIETAT**

**10. Urbanisme.**

**Expediente: 2018/00013151L.**

**PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE CONCESIÓN LICENCIA DEMOLICIÓN**



## Ajuntament de Vila-real

### 11. Urbanisme.

Expediente: 2018/00013785D.

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE CONCESIÓN  
LICENCIA C/ INDUSTRIA Nº 10**

### 12. Urbanisme.

Expediente: 2018/00007095H.

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DELEGADO DE TERRITORIO DE LEGALIZACIÓN  
VIVIENDA EN C/CRIST DE LA PENITÈNCIA Nº 23**

### 13. Governació.

Expediente: 2018/00014596S.

**PROPUESTA DEL CONCEJAL DE TERRITORIO DE PERSONACIÓN EN  
RECURSO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO**

### RUEGOS Y PREGUNTAS:

Vila-real, 31 de Julio de 2018  
El alcalde

JOSE BENLLOCH FERNANDEZ

Vila-real, 31 de Julio de 2018  
SECRETARIO ACCTAL.

VICENTE ORTELLS RUBERT